JACKSON

SAFETY Brand

WH30 Advantage

Fixed Shade 10 Auto-Darkening Filter (ADF)
Filtre auto-obscurcissant a intensité fixée a 10
Filtro de oscurecimiento automatico de sombra
fija no. 10

WH40 Advantage
Variable Shade Auto-Darkening Filter (ADF)
Filtre auto-obscurcissant variable

de sombra variable
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User Instructions
Instructions d’utilisation
Instrucciones de uso
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SureWerx-

Canada:

SureWerx, 49 Schooner St.,
Coquitlam, BC V3K 0B3
surewerx.com

USA:

SureWerx USA Inc.,
Elgin, IL, USA 60123
surewerx.com/usa

Europe:

Balder d.o.o. Teslova ulica 30,
SI-1000 Ljubljana, Slovenia
balder.eu

Made in China / Fabrique en Chine / Fabricado en China
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Brand / Marque / Marca

2 Year Warranty
Garantie de 2 ans

2 anos de garantia

ANSI Z87 + Standard

Tasble Off C: ¢ /Table des " ie p / i WH40 ADVAN'}'AGE ADF f‘/ i i ignes d'utilisation/| SAFETY PRECAUTIONS MESURES DE SECURITE MEDIDAS DE SEGURIDAD

pecifications/Fiche technique/Especificacione: 1 Weld Mode/Mode Weld/Funcion de soldar. i i ions d'avoi A i ifi

Safety Precautions /Mesures de sécurité/Medidas de seguridad............ccveeerurueennae 2 Shade Control/Réglage de I'intensité/Control de sombra. '|h'h|ankty3\7 fgr plurchgiwg;hle AtD:/AthTAGEf V:telg:ng d xgb;m;ggﬁmons davoir achefé le CaSquﬁ de §$Ud$ur 262;7AIT\IST2gEaquIUIm el iasc.g p:fa S.Okdiar ust:
Warnings/Avertissements/Advertencia: 2 Sensitivity Control/Réglage de la sensibilité/Control de sensibilidad.. elmet. Vve 55'9”5 € helmet to fit comtol ,a y an: " OEJS avonsloongu ce cgsque alin quil sor " - casqo a si ,° Isenado para ajustarse
Preparing to use/Préparation a I'utilisation/Preparativos.................cc.ecuereerreereesrnns 3 Delay Control/Réglage de I'éclaircissement du filtre/Control de demora. to be easy to adjust, even when you are wearing confortable et facilement ajustable, méme lorsque vous portez  cémoda y facilmente incluso si lleva guantes protectores.

WH30 ADVANTAGE ADF Operating ions/Consignes d'utilisati de uso Replacing the Safety Lenses/Remplacement des lentilles de sécurité/Cambio de las protective gloves. Even more importantly, we designed  des gants de protection. Plus particulierement, nous avons Ademés, el casco esta disefiado para soldar pensando
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las pilas. 4/7/10 Parts List/Liste des piéces/Lista de piezas. 1 & jADVERTENCIA!PARA EVITAR CEGUERA, LESIONES

Cleaning and Maintenance/Nettoyage et entretien/Limpieza y

mantenimiento

4/710

Shade/Intensité/Sombra

Fixed Shade 10 Variable Shade 9-12

Light State/Etat clair/Estado luminoso

3 4

Switching Speed/Vitesse de changement/indice de gradacién

1/1,100 seconds 1/2,100 seconds

Power Supply/Alimentation électrique/Fuente de energia

Solar Cell - Non-Replaceable Battery | Solar Cell - Non-Replaceable Battery

Low Battery indicator/Indicateur de piles faibles/Indicador de bajo voltaje de la pila

No No

UV/IR Protection/Protection UV/IR/Proteccion UV/IR

Through Shade 10 Through Shade 12

de funcionamiento

+23° F to +130° F, -5° C to +55° C | +23° F to +130° F, -5° C to +55° C

Weight Complete Assembly/Poids du filtre auto-obscurcissant/
Peso del equipo armado

1.1lbs 1.1lbs

Standards/Normes/Normatividad

ANSI Z87+ standard;
CSA Compliant & CE Certified

ANSI Z87+ standard
& CSA Compliant

/N WARNING! /N AVERTISSEMENT!
TO AVOID BLINDNESS, PERMANENT EYE INJURY

OR VISION LOSS, ALWAYS:

I e ) I - WEAR IMPACT-RESISTANT SAFETY SPECTACLES ~ VEUILLEZ TOUJOURS : ANTEOJOS O MONOGAFAS DE SEGURIDAD
Product Specifications/Spécifications du produit/Especificaciones del producto WH30 ADVANTAGE ADF WH40 ADVANTAGE ADF OR GOGGLES WITH THIS HELMET AND/OR FILTER  — PORTER DES LUNETTES DE PROTECTION RESISTANT RESISTENTES A LOS IMPACTOS.
- USE THE SPECIFIED JACKSON SAFETY BRANDED  AUX CHOCS SOUS CE CASQUE ET CE FILTRE. -USE LA PLACA DE SEGURIDAD PRESCRITA DE LA MARCA
Cartridge Size/Taille de la cartouche/Tamafio del cartucho 3.50” x 4.33” 3.50” x 4.33” SAFETY PLATE IN FRONT OF THE WELDING FILTER - UTILISER LA PLAQUE DE SECURITE JACKSON SAFETY  JACKSON SAFETY FRENTE AL FILTRO PARA SOLDAR.
- USE THE SPECIFIED JACKSON SAFETY BRAND RECOMMANDEE DEVANT LE FILTRE DE SOUDAGE. -SIEMPRE QUE USE UN FILTRO DE OSCURECIMIENTO
Viewing Area/Champ de vision/Area de visualizacion 3.50” x 4.33” 1.65” x 3.78” INTERNAL SAFETY PLATE WHEN USING AN - UTILISER LA PLAQUE DE SECURITE JACKSON SAFETY ~ AUTOMATICO USE LA PLACA DE SEGURIDAD INTERNA

AUTO-DARKENING FILTER

- KEEP A SAFETY PLATE IN THE FIXED PORTION OF
ALIFT-FRONT HELMET

- STOP USING THE HELMET IMMEDIATELY IF YOU
SEE A LIGHT LEAK AROUND THE FILTER OR ANY
OTHER SEAM, OR IF AN AUTO-DARKENING FILTER
DOES NOT DARKEN WHEN THE ARC IS STRUCK, OR
IF AUTO-DARKENING FILTER SHUTS OFF DURING

AUTO-OBSCURCISSANT.

SOULEVE.

Lens Power Control/Réglage de puissance de la lentille/Control de energia de la lente Auto On/Auto Off Auto On/Auto Off WELDING. S'OBSCURCIT PAS QUAND L'ARC APPARAIT OU QU'IL EL ARCO O SE APAGA DURANTE EL TRABAJO DE
& S'ETEINT PENDANT LE SOUDAGE. SOLDADURA.
i i6 i CAUTION:
Grind Mode/Mode de meulage/Funcién de esmerilado No No —Check product features before using. &\/'%!SE’EtNtSARDE it t de Putil & PRECAUCION:
Torch Mode/Mode d hal /Funcion d et -Do not use for overhead welding where there is a - Ne” ez e.l.a l|‘ pr% ! av;n e ul ! flseg orsaui ~Revise las funciones del producto antes de usarlo.
oreh Vode/lviode de coupage au chalumeau/uncion de soplete No No falling molten metal hazard. This welding helmet/fitter ~ \N€ Pas utiliser lors de soudure au plafond lorsqu'ilyaun  _n e iice para soldar sobre la cabeza donde existe
— - — — system does not provide protection from molten metal ~ fisque de chute de métal en fusion. Ge masque de riesgo de caida de metal fundido. Este sistema de filtro y
Sensitivity Settings/Paramétres de sensibilité/Ajustes de sensibilidad No Yes and spatter during direct overhead welding. soudage ou ce fltre ne protége pas contre le métal en casco para soldar no brinda proteccion contra metal
~This helmet and/or filter is not suitable for lasers, or fus!onlet les pmject|0n§ qui pourtaient tomber pendant les fundido y chispas al soldar directamente sobre la cabeza.
Delay Settings/ Paramétres de réglage de I'éclaircissement du filtre/Ajustes de demora No Yes low energy (below 5 amps) welding. acgwtes de soudagg direct auvplafonkd. o -El casco o filtro no esta disefiado para proteger contra
~This helmet and/or filter is not suitable for ~ Ce casque ou ce fitre ne\do_rt pas ctre .“T"'Se avec des rayos laser ni soldadura de baja energia (inferior a 5 A).
Arc Sensors/ Capteurs d’arc/Detectores de arco > 2 oxyacetylene torching or plasma cutting applications Iye}sers_ ou pour_le sdoud_age afalple intensité de courant -El casco o filtro no esta disefiado para soldar con
unless equipped with the “Torch” mode setting on the ~ électrique (moins de cinqamperes). soplete de acetileno ni para corte por plasma a menos
) ) ) auto-darkening filter. - Ce casque ou ce filtre ne doft pas étre utiisé pour le que el filtro de oscurecimiento automatico esté
TIG Rating/ Taux de TIG/Potencia nominal TIG N/A <10 Amps _Always use the proper shade filter for your activity and soudage au chalumeau oxyacétyléniqueur ni pour le equipado con la funcion de Soplete (Torch).

follow assembly instructions to insert and seal filter.
—Inspect the helmet and/or filter before each use.
-Use mild soap and water to clean helmet. Use only
lint-free tissue or cloth to clean filter.

DO NOT:
-Use a helmet and/or filter that shows signs of
damage or wear.

Solar Assist/Pile solaire/Asistencia solar Yes Yes —Allow spatter or molten metal to remain in contact NE PAS : ) . . EVITE:
with helmet and/or filter for an extended period of time. — Utiliser un casque ou un fiitre qui montre des signesde  _sar un casco o filtro que presente sefiales de dafio o
Operating Temperature/Température de fonctionnement/Temperatura —Alter or modify a helmet and/or filter or take dommage ou d'usure. desgaste.

auto-darkening filter apart.
—Immerse filter in, or spray directly with, liquids.
—Store helmet and/or filter near heat or in direct

Storage Temperature/Température d’entreposage/Temperatura de almacenamien | -4° F to +149° F, -20° C to +65° C | -4° F to +149° F, -20° C to +65° C sunlight. auto-obscurcissant. filtro de oscurecimiento automatico.
~Use filter at temperatures below 23°F(-5°C) or over = Immerger e fitre dans des iquides ou pulveriser leftre de iquides. - _Symergir el filtro en o rociarlo directamente con liquidos.
131°F(55°C). - Entreposer le casque ou le filtre a proximité d'une source  _Guardar el casco o filtro cerca de fuentes de calor o

-Use a helmet and/or filter within 12 inches of the weld arc.

POUR EVITER TOUT RISQUE DE CECITE, DE BLESSURES
PERMANENTES AUX YEUX OU DE PERTE DE LA VISION,

RECOMMANDEE LORSQUE VOUS UTILISEZ UN FILTRE

- CONSERVER UNE PLAQUE DE SECURITE DANS LA
PARTIE FIXE DU CASQUE A PLAQUE FRONTALE QUI SE

- CESSER IMMEDIATEMENT D'UTILISER VOTRE CASQUE
EN CAS DE FUITE DE LUMIERE AUTOUR DU FILTRE OU DU
JOINT, OU SI UN FILTRE AUTO-OBSCURCISSANT NE

découpage au plasma a moins d’étre doté du mode de
coupage au chalumeau dans le filtre auto-obscurcissant.

- Utilisez toujours un filtre dont I'intensité est adaptée au
travail de soudage a exécuter et suivez les instructions
d’assemblage pour I'insérer et le fixer.

- Inspectez le casque et le filtre avant chaque utilisation.

- Utilisez un savon doux et de I'eau pour nettoyer le casque. N'utiisez
qu'un linge ou un chiffon non pelucheux pour nettoyer le filtre.

— Laisser les projections de métal ou le métal en fusion en
contact prolongé avec le casque ou le filtre.
- Modifier un casque ou un filtre ou encore retirer le filtre

de chaleur ou exposé a la lumiére solaire directe.

- Utiliser le filtre a des températures inférieures a 23 °F
(-5 °C) ou supérieures a 131 °F (55 °C).

- Utiliser un casque ou un filtre a moins de 12 pouces
(30 cm) de distance de I'arc.

OCULARES PERMANENTES O PERDIDA DE LA VISTA,
OBSERVE SIEMPRE LAS SIGUIENTES PRECAUCIONES:
-SIEMPRE QUE USE EL CASCO O EL FILTRO USE

PRESCRITA DE LA MARCA JACKSON SAFETY.
-CONSERVE UNA PLACA DE SEGURIDAD EN LA
PARTE FIJA DE CASCOS DE BISAGRA FRONTAL.
-SUSPENDA DE INMEDIATO EL USO DEL CASCO
PARA SOLDAR S| OBSERVA PENETRACION DE LUZ
ALREDEDOR DEL FILTRO O CUALQUIER OTRA
UNION O S EL FILTRO DE OSCURECIMIENTO
AUTOMATICO NO SE OSCURECE AL PRODUCIRSE

-Use siempre un filtro con la sombra apropiada para
su trabajo y siga las instrucciones de armado para
instalar y sellar el filtro.

-Revise el casco y el filtro antes de cada uso.

-Limpie el casco con agua y un detergente suave. Al
limpiar el filtro use solo pafios desechables de papel o
tela que no dejen pelusa.

-El contacto de chispas o metal fundido con el casco
o filtro por periodos prolongados de tiempo.
—Alterar o modificar el casco o filtro o desmontar el

bajo la luz directa del sol.

-Usar el filtro a temperaturas menores de 23°F (-5°C) o
mayores de 131°F (55°C).

-Usar el casco o filtro a una distancia menor de 12
pulgadas del arco de soldadura. 2

Preparing to Use your ADVANTAGE welding helmet

* Be sure your helmet is correctly assembled and that it completely blocks any accidental light.
Specifically in the front, light may enter the helmet only through the viewing area of the filter.

e Adjust headgear to ensure maximum comfort and to provide the largest field of vision (see

adjusting the helmet section of the manual).

® Check the prescribed shade level for your welding application and adjust your filter shade

accordingly from 2001 Edition of ANSI F2.2.

Avant d'utiliser votre casque de soudure ADVANTAGE

e Assurez-vous que votre casque est correctement assemblé et qu’il bloque entierement les reflets.
Plus précisément, vérifiez que la lumiére n’entre que dans la partie avant du casque, par le champ de vision du filtre.

* Ajustez le harnais de fagon a avoir un maximum de confort et un champ de vision optimal
(reportez-vous a la section « Ajustement du casque »).

e Vérifiez le niveau de protection contre I'intensité lumineuse prescrit pour le travail de soudure a
accomplir et ajustez I'intensité du filtre en conséquence, selon la norme ANSI F2.2, édition 2001.

Preparativos para usar el Casco para soldar ADVANTAGE

e Asegurese de que el casco esté bien armado y que evite completamente la filtracion accidental
de luz. La luz puede penetrar el casco solo por el frente a través del area de visualizacion del filtro.

e Ajuste el arnés de la manera mas cémoda posible conservando la maxima area visual (consulte la

seccion sobre ajuste del casco del manual).

e Verifique el grado de sombra prescrito para el uso que piensa darle y ajuste la sombra del filtro
conforme a la version 2001 de la norma ANSI F2.2.

WH30 ADVANTAGE ADF OPERATING INSTRUCTIONS
Mode Controls

The WH30 ADVANTAGE ADF is powered by two lithium
batteries. The ADF will automatically darken to a shade
10 when the two sensors pick up the rays from the
welding arc. The WH30 ADVANTAGE ADF does not
have an “On/Off” switch.

Replacing the Safety Lenses

Never use the ADF without both the external and
internal safety lenses. If welding spatter hits the ADF, it
will damage the filter and void the warranty.

Note: Before using the ADVANTAGE helmet for the first
time, the protective films must be removed from the
front safety lens.

Replacing the Outer Safety Lens:

To replace the outer safety plate, the front frame must
be removed.

To remove the front frame, grip the sides of the frame
level with the notches on the helmet shell and squeeze
(drawing 1). Hold the top of the frame and pull until the
top clips release. Lift the frame out of the bottom
retainer. Once removed completely from the shell, press
the safety lens from the front removing it from the frame
(drawing 2). Insert a new safetly lens into the front frame
by seating the safety lens into the freame and applying
pressure all around the front. (drawing 3)

To replace the front frame, place the two lugs on the
bottom of the front frame into the two slots on the front
of the welding helmet shell (drawing 4). Apply pressure
all around the front frame so that the four clips snap into
place. Before welding, check to ensure the front frame
is securely in place.

Replacing the Internal Safety Lens

Remove the complete filter assembly from the helmet
by unscrewing the lens retaining screw on each side of
the ADF. Carefully remove the ADF retainer and ADF
from the helmet. Remove the current internal lens by
inserting your finger nail underneath the safety lens at
the indentation at the bottom edge of the viewing area.

Pull the existing safety lens from the ADF. Insert a new
Jackson Safety* brand internal safety lens by securely
positioning under each retainer located in the corners of
the window opening. You will need to gently bend and
flex the safety lens to ensure it is securely seated under
all four corner retainers. Reassemble the ADF into the
helmet shell by seating the ADF into the shell, retaining
with the Lens Retainer and securing by screwing in the
Lens Retaining screws on both sides.

How to Install and Remove Magnifying Lenses

The magnifying lens is an accessory part. It is installed
after all other lenses and filters are assembled. To insert
a magnification lens, unscrew the lens retaining screw
on each side of the ADF. Atop the ADF itself, position a
Jackson Safety* brand magnification lens over the
viewing area. Reassemble the Lens Retainer and secure
all components into place by screwing in the Lens
Retaining screws on both sides.

WH40 ADVANTAGE ADF OPERATING INSTRUCTIONS

Mode Controls

1. Weld Mode

The WH40 ADVANTAGE ADF is powered by two lithium batteries. The
ADF will automatically darken to the selected shade when the two
sensors pick up the rays from the welding arc. The WH40 ADVANTAGE
ADF does not have an “On/Off” switch.

2, Shade Control

To change the filter shade, twist the Shade dial (2) to adjust to a lighter
or darker shade, based on your personal preference. The higher the
number, the darker the filter lens; the lower the number, the lighter the
filter lens. The variable Shade ranges are: 9 -12.

3. Sensitivity Control

The sensitivity function allows you to account for ambient light sources
that may interfere with the instantaneous switch from the light state of
the ADF into the dark state. You can turn the sensitivity up if you are in a
dark environment or down if you are in a bright environment like
outdoors. The higher your setting, the more sensitive the unit will be.
To change the Sensitivity of the ADF, turn the Sensitivity dial (1) until the
desired Sensitivity is selected. Begin by using the lowest Sensitivity
(bottom of the dial). Turn the face of the ADVANTAGE helmet towards
the area where it will be used. This exposes the lens to the surrounding
light conditions. Then turn the Sensitivity dial to the right until the lens
darkens, which means it is properly adjusted and ready to be used.

4. Delay Control

The delay function allows you to control the amount of time it takes for
the filter to switch from the dark shade back to the light state. This
function is valuable when spot welding in a repetitive pattern,
PULSE-MIG or PULSE-TIG welding. This feature is important to use
when there are “after rays” in high amperage welding processes where
the molten area remains bright for a short time after welding, or any
instance when you prefer to lengthen the amount of time it takes for the
unit to return to the clear state.

To change the Delay of the ADF, turn Delay dial (3) to the left to shorten
Delay time; turn the dial to the right to lengthen Delay time.

Replacing the Safety Lenses

Never use the ADF without both the external and internal safety lenses.
If welding spatter hits the ADF, it will damage the filter and void the
warranty.

Note: Before using the ADVANTAGE helmet for the first time, the
protective films must be removed from the front safety lens.

Replacing the Outer Safety Lens

To replace the outer safety plate, the front frame must be removed.

To remove the front frame, grip the sides of the frame level with the
notches on the helmet shell and squeeze (1). Hold the top of the frame
and pull until the top clips release. Lift the frame out of the bottom
retainer. Once removed completely from the shell, press the safety lens
from the front removing it from the frame (2). Insert a new safety lens
into the front frame by seating the safety lens into the frame and
applying pressure all around the front.

To insert a new safety lens, hold the front frame with the inside facing
you. Insert a new safety lens into the back of the frame and press all four

sides until the new safety lens is under all six holding clips (3).

To replace the front frame, place the two lugs on the bottom of the
front frame into the two slots on the front of the welding helmet shell (4).
Apply pressure all around the front frame so that the four clips snap into
place. Before welding, check to ensure the front frame is securely in
place.

Replacing the Internal Safety Lens:

Remove the complete filter assembly from the helmet by unscrewing
the lens retaining screw on each side of the ADF. Carefully remove the
ADF retainer and ADF from the helmet. Remove the current internal lens
by inserting your finger nail undemeath the safety lens at the indentation
at the bottom edge of the viewing area (A). Note to packaging — new line
drawing is needed to visually depict this action. Pull the existing safety
lens from the ADF. Insert a new Jackson Safety* brand internal safety
lens by securely positioning under each retainer located in the comers
of the window opening. You will need to gently bend and flex the safety
lens to ensure it is securely seated under all four corner retainers.
Reassemble the ADF into the helmet shell by seating the ADF into the
shell, retaining with the Lens Retainer and securing by screwing in the
Lens Retaining screws on both sides.

How to Install and Remove Magnifying Lenses

The magnifying lens is an accessory part. It is installed after all other
lenses and filters are assembled. To insert a magnification lens, unscrew
the lens retaining screw on each side of the ADF. Atop the ADF itself,
position a Jackson Safety* brand magnification lens over the viewing
area. Reassemble the Lens Retainer and secure all components into
place by screwing in the Lens Retaining screws on both sides.

Adjusting the Helmet
There are three adjustments you can make so that the
ADVANTAGE helmet fits you comfortably and securely.

1. Top of the helmet. The crown strap that rests on the top of
your head can be made smaller or larger. Simply pop the
pegs out of the holes they are in and slide the band either left
or right until the fit is snug but not uncomfortable. Snap the
pegs into the holes to lock the strap in place. (Fig. 1)

2. Helmet tightness. To tighten it, push in the ratchet and
twist the knob clockwise. To loosen it, push in the ratchet
and twist the knob counter-clockwise. (Fig. 2)

3. Angle adjustment. You will find a black knob on both sides
of the helmet. In front of the knob are small holes. A small
black tab is attached to the inside of the helmet, sticking out
about one-half inch. Hold the helmet firmly with one hand
and put the thumb of your other hand on the tab. Push the
tab away from the side of the helmet to pop the adjustment
peg out of the hole. Move the peg up or down to adjust the
forward tilt of the helmet. Repeat on the other side. Make
sure that the pegs on both sides of the helmet are in the
same hole. (Fig. 3)

Replacing the Headgear

To replace the Advantage headgear, take the following steps
holding the helmet in front of you with the back facing you.
1. Remove the outer knob on both sides of the headgear

2. Right side assembly - Holding the helmet in front of you,
with the back facing you, insert the threaded stud through
the headgear strap & right hand stop with the five hole
positions options facing down. (picture)

3. Then place this sub assembly into the helmet with the
angle adjustment going into the desired hole.

4. Screw on outer knob

5. Left side assembly - insert the threaded stud through
headgear and side of helmet and screw on outer knob

6. Adjust right stop as necessary for your comfort squarely
aligning the ADF window in front of your eyes. To do so,
loosen right knob and adjust the right hand stop over one of
the hole position options.

7. Tighten outer knob

Cleaning and Maintenance

The helmet requires little maintenance, however after use it
may be cleaned. Wipe your cover plates and helmet with a
cloth dampened with a mild soap and water solution. Allow
to air dry. The viewing lens may be cleaned with a dry, soft

cloth. Gently dust and/or wipe clean. Do not submerge the
filter unit in water or any type of cleaning solution, as the unit
is not designed to be watertight.

Check that the cover plate and safety lens have not been
scratched. Replace as necessary. For continued good
visibility change the front cover plate regularly. In addition, be
sure a safety lens is installed at all times on the rear of the
unit. Do not use the unit if it is spattered. It may cause the
unit to crack or otherwise malfunction. The presence of
welding spatter renders the warranty null and void.

Remember, these units are made of many layers of glass. Do not
throw, toss, smack, hit, or otherwise abuse. This type of treatment
may crack or otherwise damage the unit, causing it to fail to
function properly. Abuse renders the warranty null and void.

(Fig. 1)

(Fig. 2)

CONSIGNES D’UTILISATION DU FILTRE
AUTO-OBSCURCISSANT WH30 ADVANTAGE ADF
Sélection du mode

Le filtre auto-obscurcissant WH30 ADVANTAGE ADF est
alimenté par deux piles au lithium. Il s’obscurcira
automatiquement jusqu’a 10 lorsque ses deux capteurs
détecteront les rayons de I'arc de soudage. Le filtre
auto-obscurcissant WH30 ADVANTAGE ADF n’a pas de
bouton marche/arrét.

Remplacement des lentilles de sécurité

N'utilisez jamais le filtre auto-obscurcissant sans les lentilles de
sécurité interne et externe. Si des éclaboussures de soudage
atteignent le filtre auto-obscurcissant, elles endommageront le
filtre et annuleront la garantie. Avant d'utiliser le casque
ADVANTAGE pour la premiéere fois, 6tez les pellicules
protectrices de la lentille de sécurité avant. Suivez les
instructions ci-aprés pour retirer les pellicules.

Remplacement de la lentille de sécurité externe

Pour remplacer la plaque de sécurité externe, le cadre avant
doit étre retiré.

Pour retirer le cadre avant, saisissez les cotés du cadre au
niveau des encoches sur la coquille du casque et pressez
(illustration 1). Tenez le dessus du cadre et tirez jusqu’a ce que
les agrafes supérieures se relachent. Levez le cadre pour le
sortir du dispositif de retenue inférieur. Une fois que le cadre
est complétement sorti de la coquille du casque, pressez
I'avant de la lentille de sécurité pour la sortir du cadre
(illustration 2).

Pour remplacer le cadre avant, placez les deux saillies sur la
bas du cadre avant dans les deux fentes a I'avant de la
coquille du casque (illustration 4). Appliquez une pression
autour du cadre avant pour que les quatre pinces
s’enclenchent. Avant de souder, vérifiez si le cadre avant est
bien en place.

Remplacement de la lentille de sécurité interne

Retirez le filtre auto-obscurcissant du casque en dévissant les
vis de fixation qui se trouvent de chaque c6té du filtre. Retirez
délicatement le filtre auto-obscurcissant et son dispositif de
retenue du casque. Retirez la lentille interne en place en
glissant votre ongle sous la lentille de sécurité a la dentelure
sur le rebord inférieur du champ de vision (A). Directive pour
I'emballage : Un nouveau schéma simplifié est requis pour
illustrer cette action. Retirez la lentille de sécurité en place du

filtre auto-obscurcissant. Insérez une nouvelle lentille de
sécurité interne de marque Jackson Safety* en la positionnant
fermement sous les dispositifs de retenue des quatre coins de
la fenétre du casque. Vous devez plier délicatement la lentille
de sécurité pour vous assurer qu’elle est bien positionnée sous
les quatre dispositifs de retenue. Réassemblez le filtre
auto-obscurcissant dans la coquille du casque en plagant le
filtre dans la coquille, en le maintenant en place a I'aide du
dispositif de retenue de la lentille et en le fixant en serrant les
vis de fixation qui se trouvent des deux c6tés du casque.

Comment installer et enlever la lentille grossissante

La lentille grossissante est une piece accessoire. Elle est
installée une fois que tous les autres filtres et lentilles sont
installés. Pour installer la lentille grossissante, dévissez les vis
de fixation de la lentille, qui se trouvent de chaque c6té du filtre
auto-obscurcissant. Sur le dessus du filtre auto-obscurcissant
lui-méme, positionnez une lentille grossissante de marque
Jackson Safety* par-dessus le champ de vision. Réassemblez
le dispositif de retenue de la lentille et fixez toutes les
composantes bien en place en serrant les vis de fixation de la
lentille, qui se trouvent de chaque c6té du casque.

CONSIGNES D’UTILISATION DU FILTRE AUTO-OBSCURCISSANT

WH40 ADVANTAGE ADF

Sélection du mode

1. Mode Weld (soudage)

Le filtre auto-obscurcissant WH40 ADVANTAGE ADF est alimenté par deux
piles au lithium. Il s’obscurcira automatiquement jusqu’a la teinte désirée
lorsque ses deux capteurs détecteront les rayons de I'arc de soudage. Le filtre
auto-obscurcissant WH40 ADVANTAGE ADF n’a pas de bouton marche/arrét.
2. Réglage de l'intensité

Pour changer l'intensité du filtre, tournez le bouton Shade (2) pour sélectionner
I'intensité désirée. Plus le numéro est élevé, plus la lentille est sombre; plus le
numéro est bas, plus la lentille est claire. La gamme de réglages de I'intensité
comprend les intensités 9, 10, 11 et 12.

3. Réglage de la sensibilité

La fonction de sensibilité vous permet de contrer les sources de lumiére
environnantes qui peuvent nuire au passage automatique de I'état clair a I'état
foncé du filtre auto-obscurcissant. Vous pouvez augmenter la sensibilité si
vous étes dans un environnement sombre ou la réduire si vous étes dans un
environnement bien éclairé, par exemple a 'extérieur. Plus le réglage de la
sensibilité est élevé, plus le filtre sera sensible. Pour modifier la sensibilité du
filtre auto-obscurcissant, tournez le bouton Sensitivity (1) jusqu’a ce que vous
obteniez la sensibilité souhaitée. Commencez par utiliser la plus faible
sensibilité (bas du cadran). Tournez la face du casque ADVANTAGE vers la
zone ou il sera utilisé. La lentille sera alors exposée aux conditions d’éclairage
environnant. Tournez ensuite le bouton Sensitivity jusqu’a ce que la lentille
s’obscurcisse, ce qui indique que la lentille est ajustée correctement et qu’elle
peut étre utilisée.

4. Réglage de I'éclaircissement du filtre

La fonction de réglage de I'éclaircissement du filtre vous permet de contrler le
temps que prend le filtre pour passer de I'état foncé a I'état clair. Cette
fonction est particulierement utile pour le soudage par points réalisé de fagon
répétitive, ainsi que pour le soudage MIG ou TIG par impulsion. Il est important
d'utiliser cette fonction lorsque des « rayons subséquents » jaillissent apres
des procédés de soudage de forte intensité, lorsque la matiére en fusion
demeure brillante pendant une courte période aprés le soudage ou lorsque
vous préférez prolonger le temps que prend le filtre pour revenir a I'état clair.
Pour modifier le délai du filtre auto-obscurcissant, tournez le bouton Delay (3)
vers la gauche pour raccourcir le délai, puis vers la droite pour le prolonger.
Remplacement des lentilles de sécurité

N'utilisez jamais le filtre auto-obscurcissant sans les lentilles de sécurité interne et
externe. Si des éclaboussures de soudage atteignent le filtre auto-obscurcissant,
elles endommageront le filtre et annuleront la garantie. Avant d'utiliser le casque
ADVANTAGE pour la premiere fois, 6tez les pellicules protectrices de la lentille de
sécurité avant. Suivez les instructions ci-aprés pour retirer les pellicules.
Remplacement de la lentille de sécurité externe

Pour remplacer la plaque de sécurité externe, le cadre avant doit étre retiré.
Pour retirer le cadre avant, saisissez les cotés du cadre au niveau des
encoches sur la coquille du casque et pressez (1). Tenez le dessus du cadre et
tirez jusqu'a ce que les agrafes supérieures se relachent. Levez le cadre pour
le sortir du dispositif de retenue inférieur. Une fois que le cadre est
complétement sorti de la coquille du casque, pressez I'avant de la lentille de
sécurité pour la sortir du cadre (2).

Pour insérer une nouvelle lentille de sécurité, tenez le cadre avant de
maniére a ce que le coté intérieur soit vers vous. Insérez une nouvelle lentille
de sécurité a I'arriére du cadre et pressez les quatre cotés jusqu’a ce que la
nouvelle lentille soit en place sous les six pinces de retenue (3).

Pour remplacer le cadre avant, placez les deux saillies sur le bas du cadre

avant dans les deux fentes & 'avant de la coquille du casque (4). Appliquez
une pression autour du cadre avant pour que les quatre pinces s'enclenchent.
Avant de souder, vérifiez si le cadre avant est bien en place.

Remplacement de la lentille de sécurité interne

Retirez le filtre auto-obscurcissant du casque en dévissant les vis de fixation
qui se trouvent de chaque coté du filtre. Retirez délicatement le filtre
auto-obscurcissant et son dispositif de retenue du casque. Retirez la lentille
interne en place en glissant votre ongle sous la lentille de sécurité a la
dentelure sur le rebord inférieur du champ de vision (A). Directive pour
emballage : Un nouveau schéma simplifié est requis pour illustrer cette action.
Retirez la lentille de sécurité en place du filtre auto-obscurcissant. Insérez une
nouvelle lentille de sécurité interme de marque Jackson Safety* en la
positionnant fermement sous les dispositifs de retenue des quatre coins de la
fenétre du casque. Vous devez plier délicatement la lentille de sécurité pour
vous assurer qu’elle est bien positionnée sous les quatre dispositifs de
retenue. Réassemblez e filtre auto-obscurcissant dans la coquille du casque
en plagant le filtre dans la coquille, en le maintenant en place a I'aide du
dispositif de retenue de la lentille et en le fixant en serrant les vis de fixation qui
se trouvent des deux c6tés du casque.

Comment installer et enlever la lentille grossissante

La lentille grossissante est une piece accessoire. Elle est installée une fois que
tous les autres filtres et lentilles sont installés. Pour installer la lentille
grossissante, dévissez les vis de fixation de la lentille, qui se trouvent de
chaque c6té du filtre auto-obscurcissant. Sur le dessus du filtre auto-obscur-
cissant lui-méme, positionnez une lentille grossissante de marque Jackson
Safety* par-dessus le champ de vision. Réassemblez le dispositif de retenue
de la lentille et fixez toutes les composantes bien en place en serrant les vis de
fixation de la lentille, qui se trouvent de chaque coté du casque.

Ajustement du casque
Le casque ADVANTAGE peut étre ajusté a trois endroits afin
d’assurer votre sécurité et votre confort.

1. Dessus du casque. La sangle d’amortissement placée sur le
dessus de votre téte peut étre resserrée ou desserrée. Faites
simplement sortir les chevilles des trous dans lesquels elles sont
insérées, puis faites glisser la bande vers la gauche ou la droite
jusqu’a ce qu’elle soit bien ajustée, sans toutefois étre
inconfortable. Appuyez sur les chevilles afin qu’elles s’insérent
dans les trous pour maintenir la sangle en place. (Fig. 1)

2. Ajustement du casque. Un bouton se trouve sur la sangle
arriére du casque. Pour resserrer cette sangle, enfoncez le cliquet
et tournez le bouton dans le sens horaire. Pour desserrer cette
sangle, enfoncez le cliquet et tournez le bouton dans le sens
antihoraire. (Fig. 2)

3. Ajustement de I'angle. Un bouton noir est situé de chaque coté
du casque. Des petits trous ont été percés devant ce bouton. Une
petite languette noire, qui dépasse du casque d’environ un
demi-pouce, est fixée a I'intérieur du casque. Tenez le casque
fermement d’une main et placez le pouce de votre autre main sur
la languette. Poussez sur cette derniére pour I'éloigner du cété du
casque et ainsi faire sortir la cheville d’ajustement du trou.
Déplacez la cheville vers le haut ou le bas afin d’ajuster
I'inclinaison avant du casque. Répétez cette étape pour I'autre
cOté du casque. Assurez-vous que les chevilles sont situées dans
le méme trou de chaque cété du casque. (Fig. 3)

Remplacement du harnais

Pour remplacer le harnais du casque ADVANTAGE veuillez suivre
les étapes suivantes, le casque tourné vers vous :

1. Enlevez les boutons externes se trouvant de chaque c6té du
harnais.

2. Assemblage du c6té droit. Tenez le casque devant vous, avec
I’endos vers vous. Insérez le goujon fileté dans la courroie du
harnais et le butoir a droite, en positionnant I'option comportant
cing trous vers le bas. (Image)

3. Placez ensuite le harnais dans le casque en insérant la sangle
d’ajustement d’angle dans le trou désiré.

4. Vissez le bouton externe.

5. Assemblage du c6té gauche - Insérez le goujon fileté dans le
harnais et le coté du casque, puis vissez le bouton externe.

6. Ajustez le butoir a droite pour un meilleur confort, s’il y a lieu,
en alignant la fenétre du filtre auto-obscurcissant bien devant vos
yeux. Pour ce faire, desserrez le bouton approprié et ajustez le
butoir a droite sur I'une des options d’emplacement des trous.

7. Resserrez le bouton externe.

Nettoyage et entretien

Le casque nécessite peu d’entretien. Il faut toutefois le nettoyer
apreés I'utilisation. Nettoyez les protége-lentilles et le casque a
I"aide d’un chiffon trempé dans une solution d’eau et de savon
doux. Laissez sécher a I'air. Vous pouvez nettoyer les lentilles
avec un chiffon doux et sec. Epoussetez ou frottez-les
délicatement pour les nettoyer. Ne submergez pas le filtre dans
I’eau ou dans tout type de solution nettoyante, car il n’est pas
congu pour étre étanche a I'eau.

Veérifiez que le protége-lentilles et les lentilles de sécurité n’ont
pas été égratignés. Remplacez-les au besoin. Pour assurer une
bonne visibilité constante, remplacez le protege-lentilles avant
régulierement. Assurez-vous également qu’une lentille de sécurité
est toujours installée derriére le filtre. N'utilisez pas le casque s'il
est couvert d’éclaboussures. Il pourrait se fissurer ou présenter
d’autres défectuosités. La présence d’éclaboussures de soudure
a pour effet d’annuler la garantie.

Rappelez-vous que ces objets sont constitués de nombreuses
épaisseurs de verre. Evitez de les lancer, de les frapper ou de les
malmener de quelque fagon que ce soit. Un tel traitement peut
fendre ou autrement endommager le produit, 'empéchant ainsi de
bien fonctionner. Les traitements de ce type annulent la garantie.

WH30 ADVANTAGE ADF INSTRUCCIONES DE USO
Controles de funcionamiento

El filtro de oscurecimiento automatico WH30 ADVANTAGE
ADF funciona con dos pilas de litio. El filtro se oscurece
automaticamente a una sombra 10 cuando los dos sensores
detectan los rayos del arco de soldadura. El filtro de
oscurecimiento automatico WH30 ADVANTAGE ADF no tiene
interruptor de encendido y apagado (On/Off).

Cambio de las lentes de seguridad

Evite usar el filtro de oscurecimiento automatico sin las lentes
de seguridad externa e interna. Si las chispas producidas por
la soldadura tocan el filtro de oscurecimiento automatico, el
filtro se dafiara y se anulara la garantia. Nota: Antes de usar el
casco ADVANTAGE por primera vez, desprenda la pelicula
protectora de las lentes de seguridad. Siga las instrucciones a
continuacion para desprender la pelicula.

Cambio de la lente de seguridad externa:

Para cambiar la placa de seguridad externa es necesario
extraer el marco frontal. Para extraer el armazon frontal, sujete
los bordes del marco al mismo nivel que las muescas del
cuerpo del casco y presione (Figura 1). Sujete la parte superior
del marco y tire de él hasta que las abrazaderas superiores se
suelten. Extraiga hacia arriba el marco para sacarlo del
retenedor inferior. Una vez que lo haya extraido completa-
mente del cuerpo del casco, presione la lente de seguridad del
frente y extraigala del marco (Figura 2).

Para cambiar el marco frontal, instale las dos lenglietas de
la parte inferior del marco frontal en las dos ranuras de la parte
frontal del cuerpo del casco para soldar (Figura 4). Presione el
contorno del marco frontal de manera que las cuatro
abrazaderas se acoplen a presion en su lugar. Antes de
empezar a soldar asegurese de que el marco frontal haya
quedado bien asegurado en su lugar.

Cambio de la lente de seguridad interna

Para separar el conjunto completo del filtro del casco,
destornille el tornillo de fijacién de ambos lados del filtro de
oscurecimiento automatico. Extraiga con cuidado el retenedor
del filtro y a continuacién extraiga el filtro del casco. Para
extraer la lente interna en uso, introduzca una ufia debajo de la
lente de seguridad por la muesca que se encuentra en el
borde inferior del area de visualizacion (A) Note to packaging —
new line drawing is needed to visually depict this action. Tire
de la lente de seguridad en uso para extraerla del filtro. Instale

firmemente una lente de seguridad interna de la marca Jackson
Safety* debajo de cada uno de los retenedores que se
encuentran en las esquinas de la abertura de la ventana. Sera
necesario doblar y flexionar con cuidado la lente de seguridad
para que quede bien asentada debajo de los cuatro retenedores
de las esquinas. Vuelva a instalar el filtro de oscurecimiento
automatico en el cuerpo del casco: coloque el filtro en el cuerpo
del casco, sujételo con el retenedor de la lente y atornille los
tornillos de retencién de la lente de ambos lados.

Instalacién y extraccién de las lentes de aumento

La lente de aumento es un accesorio. Esta lente se instala
después de instalar las demas lentes y filtros. Si va a instalar
una lente de aumento, destornille el tornillo de retencion de la
lente de cada lado del filtro de oscurecimiento automatico.
Coloque una lente de aumento de la marca Jackson Safety*
sobre el mismo filtro de oscurecimiento automatico y el area
de visualizacion. Vuelva a instalar el retenedor de la lente y fije
todas las piezas en su lugar atornillando los tornillos de
retencion de la lente de ambos lados.

WH30 ADVANTAGE ADF INSTRUCCIONES DE USO

Controles de funcionamiento

1. Funcion de soldar (Weld Mode)

El filtro de oscurecimiento automatico WH40 ADVANTAGE ADF funciona con
dos pilas de litio. El filtro se oscurece automaticamente a la sombra
seleccionada cuando los dos sensores detectan los rayos del arco de
soldadura. El filtro de oscurecimiento automatico WH40 ADVANTAGE ADF no
tiene interruptor de encendido y apagado (On/Off).

2. Control de sombra (Shade Control)

Para cambiar la sombra del filtro gire el selector de la sombra (2) para elegir
una sombra més clara u oscura segun sus preferencias personales. Mientras
mayor sea en nlimero, mas oscura sera la lente, y mientras menor sea el
ndmero més clara serd la lente. El rango de sombras es: 9, 10, 11 0 12.

3. Control de sensibilidad (Sensitivity Control)

La funcién de sensibilidad (Sensitivity) le permite tener en cuenta las fuentes

ambientales de luz que puedan interferir con el cambio instantaneo de claro a

oscuro del filtro de oscurecimiento automatico. Si se encuentra en un lugar
oscuro puede aumentar la sensibilidad o bien disminuirla si se encuentra en
un lugar iluminado como en exteriores. Mientras mayor sea la seleccion,
mayor sera la sensibilidad de la unidad. Para cambiar la sensibilidad del filtro
de oscurecimiento automatico gire el selector de sensibilidad (1) hasta

seleccionar la sensibilidad deseada. Empiece con la sensibilidad minima (pare

inferior del selector). Gire la careta del casco ADVANTAGE hacia el rea
donde lo usara. Esto expone la lente a las condiciones circundantes de luz. A
continuacién gire el selector hasta que la lente se oscurezca, lo cual significa
que se ajusto correctamente y puede utilizarse.

4. Control de demora (Delay Control)

La funcién de demora (Delay) le permite controlar el tiempo que le lleva al filtro

cambiar de la sombra oscura a la sombra clara. Esta funcién es valiosa al
soldar por puntos de manera repetitiva, soldadura MIG o soldadura TIG. Esta
caracteristica es importante cuando existen “rayos residuales” en trabajos de
soldadura a altos amperajes en los que el &rea fundida permanece luminosa

por un tiempo breve después de soldar, o en caso de que prefiera extender el

tiempo que le toma a la unidad regresar a la sombra clara. Para cambiar la
seleccion de demora dell filtro de oscurecimiento automético, gire el selector
(3) hacia la izquierda para acortar la demora y hacia la derecha para
extenderla.

Cambio de las lentes de seguridad

Evite usar el filtro de oscurecimiento automatico sin las lentes de seguridad
externa e interna. Si las chispas producidas por la soldadura tocan el filtro de
oscurecimiento automético, el filtro se dafiara y se anulara la garantia. Nota:
Antes de usar el casco ADVANTAGE por primera vez, desprenda la pelicula
protectora de las lentes de seguridad. Siga las instrucciones a continuacion
para desprender la pelicula.

Cambio de la lente de seguridad externa

Para cambiar la placa de seguridad externa es necesario extraer el marco
frontal.

Para extraer el armazon frontal, sujete los bordes del marco al mismo nivel
que las muescas del cuerpo del casco y presione (1). Sujete la parte superior
del marco y tire de él hasta que las abrazaderas superiores se suelten.

Extraiga hacia arriba el marco para sacarlo del retenedor inferior. Una vez que

lo haya extraido completamente del cuerpo del casco, presione la lente de
seguridad del frente y extraigala del marco (2).

Para instalar una lente de seguridad nueva, sostenga el marco frontal con
la parte interna dirigida hacia usted. Instale una lente de seguridad nueva en
la parte posterior del marco y presione los cuatro lados hasta que la lente
nueva quede debajo de las seis abrazaderas de sujecion (3).

Para cambiar el marco frontal, instale las dos lenglietas de la parte inferior

del marco frontal en las dos ranuras de la parte frontal del cuerpo del casco
para soldar (4). Presione el contorno del marco frontal de manera que las
cuatro abrazaderas se acoplen a presién en su lugar. Antes de empezar a
soldar asegurese de que el marco frontal haya quedado bien asegurado en su
lugar.

Cambio de la lente de seguridad interna:

Para separar el conjunto completo del filtro del casco, destornille el tomillo de
fijacion de ambos lados del filtro de oscurecimiento automatico. Extraiga con
cuidado el retenedor del filtro y a continuacién extraiga el filtro del casco. Para
extraer la lente interna en uso, introduzca una ufia debajo de la lente de
seguridad por la muesca que se encuentra en el borde inferior del area de
visualizacion (A) Note to packaging — new line drawing is needed to visually
depict this action. Tire de la lente de seguridad en uso para extraerla del filtro.
Instale firmemente una lente de seguridad interna de la marca Jackson
Safety* debajo de cada uno de los retenedores que se encuentran en las
esquinas de la abertura de la ventana. Seré necesario doblar y flexionar con
cuidado la lente de seguridad para que quede bien asentada debajo de los
cuatro retenedores de las esquinas. Vuelva a instalar el filtro de oscurecimien-
to automatico en el cuerpo del casco: cologue el filtro en el cuerpo del casco,
sujételo con el retenedor de la lente y atornille los tornillos de retencion de la
lente de ambos lados. Instalacién y extraccion de las lentes de aumento
La lente de aumento es un accesorio. Esta lente se instala después de instalar
las demas lentes y filtros. Si va a instalar una lente de aumento, destornille el
tornillo de retencion de la lente de cada lado del filtro de oscurecimiento
automatico. Coloque una lente de aumento de la marca Jackson Safety*
sobre el mismo filtro de oscurecimiento automatico y el 4rea de visualizacion.
Vuelva a instalar el retenedor de la lente y fije todas las piezas en su lugar
atornillando los tornillos de retencién de la lente de ambos lados.

Ajuste del casco
El casco para soldar ADVANTAGE tiene tres ajustes para su
comodidad y seguridad.

1. Parte superior del casco. La correa de la coronilla que descansa
en la parte superior de la cabeza puede acortarse o alargarse.
Simplemente saque las clavijas de los orificios en los que se
encuentran y deslice la banda hacia la izquierda o derecha hasta
lograr un ajuste cémodo. Inserte a presioén las clavijas en los
orificios para fijar la correa en su lugar. (Fig. 1)

2. Tensién del casco. En la correa posterior del casco una perilla.
Para apretarla, presione la rueda dentada hacia dentro y gire la

perilla hacia la derecha. Para aflojarla, presione la rueda dentada
hacia dentro y gire la perilla engomada hacia la izquierda. (Fig. 2)

3. Ajuste del angulo. Localice las perillas negras que se
encuentran a ambos lados del casco. Frente a cada perilla
observara cuatro orificios pequefios. En el interior del casco se
encuentra una pestafia pequefa color negro sobresaliendo
aproximadamente media pulgada. Sostenga el casco firmemente
con una mano y ponga el pulgar de la otra mano en la pestana.
Separe la pestafia del lado del casco para sacar la clavija de ajuste
del orificio. Mueva la clavija hacia arriba o abajo para ajustar la
inclinacion frontal del casco. Repita el procedimiento del otro lado.
Asegurese de que las clavijas a ambos lados del casco estén en el
mismo orificio. (Fig. 3)

Cambio del arnés

Para cambiar el arnés Element, siga los siguientes pasos con el
casco frente a usted:

1. Quite la perilla externa de ambos lados del arnés.

2. Armado del lado derecho. Sostenga el casco con la parte
posterior frente a usted; inserte el perno roscado en la correa del
amés y el tope del lado derecho con los cinco orificios de
seleccion hacia abajo. (picture)

3. Luego instale este conjunto secundario en el casco con el
ajuste de angulo en el orificio deseado.

4. Atornille la perilla externa.

5. Armado del lado izquierdo. Inserte el perno roscado en el amnés
y costado del casco y atornille la perilla externa.

6. Alinee bien la ventana del filtro de oscurecimiento automatico
frente a su vista para ajustar el tope derecho seguin sea necesario
para su comodidad. Esto se hace aflojando la perilla derecha para
ajustar el tope del lado derecho sobre uno de los cinco orificios de
seleccion.

7. Apriete la perilla externa.

Limpieza y mantenimiento

El casco necesita poco mantenimiento, pero puede limpiarse
después de usarlo. Limpie las placas protectoras de seguridad y el
casco con un pafio humedecido con una solucién de agua y un

detergente suave. Déjelos secar al aire. La lente de visualizacién
se puede limpiar con un pafio seco y suave. Sactdalo o limpielo

con cuidado con un pafio. No sumerja la unidad del filtro en agua
ni ninguin tipo de solucién limpiadora, ya que no es impermeable a
los liquidos.

Revise que la placa protectora y la lente de seguridad no estén
rayadas. Cambielas si es necesario. Cambie regularmente la placa
protectora frontal para conservar una buena visibilidad. Ademas,
asegUrese de que la parte posterior de la unidad tenga siempre
instalada una lente de seguridad. No use la unidad si esta
quemada por chispas de soldadura. Esto puede causar que la
unidad se agriete o funcione mal. Las quemaduras por chispas de
soldadura anulan e invalidan la garantia.

Recuerde que estas unidades tienen varias capas de vidrio. No
arroje, aviente, golpee con la mano abierta o con el pufio ni
maltrate de ninguna manera de la unidad. Este tipo de maltrato
puede agrietar o dafar la unidad y causar fallas de funcionamiento.
Todo maltrato anula la garantia.

(Fig. 1)

Parts List:
Warranty
WHS0 ADVANTAGE ADF | W40 ADVANTAGE ADF Surewerx warrants that its products (1) comply with Surewerx standard specifications as of the delivery date to Surewerx
Lens Kit - vending-ready (5 external & 2 internal lens) / Ensemble de lentilles commercialisable (5 lentilles authorized distributors/direct purchasers and are warrantied for the following periods from end user’s date of purchase (verified by
externes et 2 internes) / Juego de lente listo para su venta (5 lentes externas y 2 internas) 23440 29127 valid sales receipt) (a) five years for Balder Technology auto darkening filters;(b) two years for all other auto darkening filters; and (c)
one year for powered air purifying respirators; (2) comply with all Surewerx labeling representations; and (3) are manufactured in
Replacement Headgear / Casque de remplacement / Arnés de recambio 23442 23442 compliance with all applicable federal, state, and local laws in effect at the time and place of manufacture of the products. THIS
WARRANTY IS IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING ANY WARRANTY OF MERCHANT-
Welding Helmet Bag / Sac pour casque de soudeur / Bolsa para casco para soldar 18935 18935 ABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. Surewerx is not liable for any kind of special, incidental, or consequential
damages. Surewerx liability for breach of contract, tort or other cause of action shall not exceed the product purchase price.
Magnifying plate focal power 1.0/ Lentille grossissante de puissance 1,0 / Placa de aumento con potencia focal 1.0 16052 16052 Purchasers and users are deemed to have accepted the above warranty and limitation of liability, and cannot change the terms by
verbal agreement or by any writing not signed by Surewerx. To the extent required by applicable law, Surewerx does not limit its
Magnifying plate focal power 1.25 / Lentille grossissante de puissance 1,25 / Placa de aumento con potencia focal 1.25 16054 16054 liability for death/injury resulting from Surewerx negligence.
Magnifying plate focal power 1.5 / Lentille grossissante de puissance 1,5 / Placa de aumento con potencia focal 1.5 16058 16058
Garantie
Magnifying plate focal power 1.75 / Lentille grossissante de puissance 1,75 / Placa de aumento con potencia focal 1.75 16060 16060 Surewerx garantit que ses produits, a I'exception des filtres auto-obscurcissants, lesquels doivent &tre garantis pour une période
de deux ans a la date d’achat par I'utilisateur final (telle qu’elle est confirmée par un regu d’achat valide), et des appareils filtrants a
Magnifying plate focal power 2.0/ Lentille grossissante de puissance 2,0/ Placa de aumento con potencia focal 2.0 16063 16063 air propulsé, lesquels doivent &tre garantis pour une période de un an a la date d’achat par I'utilisateur final (telle qu’elle est

. - - - - confirmée par un regu d’achat valide), sont (1) conformes aux spécifications des normes Surewerx a la date de livraison aux
Magnifying plate focal power 2.25 / Lentile grossissante de puissance 2,25,/ Placa de aumento con potencia focal 2.25 16065 16065 acheteurs directs et distributeurs autorisés de Surewerx (2) conformes a I'ensemble des indications d’étiquetage Surewerx et (3)

L . ) ) . fabriqués en conformité avec I'ensemble des lois fédérales, provinciales et municipales en vigueur au moment et a I’endroit de leur
Magnifying plate focal power 2.5 / Lentille grossissante de puissance 2,5 / Placa de aumento con potencia focal 2.5 16068 16068 fabrication. CETTE GARANTIE REMPLACE TOUTES LES AUTRES GARANTIES, EXPRESSES OU TACITES, Y COMPRIS TOUTE
Hard Hat Adapter / Casque de protection adaptable / Adaptador para casco industrial 15968 15968 GARANTIE DE QUALITE MARCHANDE OU DE CONFORMITE A DES FINS PARTICULIERES. Surewerx n’est pas responsable de

tout dommage particulier, accidentel ou indirect. La responsabilité de Surewerx en matiére de rupture de contrat, de préjudice ou

de toute autre cause d’action ne devrait pas excéder le prix d’achat du produit. Les acheteurs et les utilisateurs ont accepté la
garantie susmentionnée et la limitation de responsabilité, et ne peuvent modifier les modalités au moyen d’un accord verbal ou de
tout autre document écrit non signé par Surewerx. Dans la mesure requise par la loi applicable, la responsabilité de Surewerx n’est
pas limitée en cas de décés ou de blessures causés par la négligence de Surewerx.

Garantia

Surewerx garantiza que sus productos: (1) cumplen con las especificaciones estandar de Surewerx a la fecha de la entrega a los
distribuidores autorizados o compradores directos de Surewerx y estdn garantizados por los siguientes periodos a partir de la
fecha de compra por parte del usuario final (conforme al comprobante de compra correspondiente): (a) cinco afios para los filtros
de oscurecimiento automatico de Balder Technologies; (b) dos afios para todos los demas filtros de oscurecimiento automatico; y
(c) un afo para los respiradores y purificadores de aire motorizados; (2) cumplen con todas las especificaciones de las etiquetas de
Surewerx y (3) se manufacturan conforme a todas las leyes federales, estatales y municipales aplicables vigentes a la fecha y en el
lugar de la manufactura de los productos. ESTA GARANTIA SE OTORGA EN LUGAR DE CUALQUIER OTRA GARANTIA EXPLICITA
O IMPLICITA, INCLUYENDO GARANTIAS DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD PARA UN FIN ESPECIFICO. Surewerx no se
hace responsable de ningun tipo de dafio especial, incidental o indirecto. La responsabilidad de Surewerx por incumplimiento de
contrato, agravio u otras causas procesales, se limita al precio pagado por el producto. Los compradores y usuarios aceptan la
garantia y las limitaciones de responsabilidad detalladas anteriormente y no podran cambiar las condiciones por medio de
acuerdos verbales ni por escrito sin la firma de Surewerx. Conforme a las disposiciones de ley, Surewerx no limita su responsabili-
dad por causa de muerte o lesiones personales debido a negligencia de Surewerx.
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plates, and proofs prior to any plating,

Fax: (269) 382-9070

Production Art

Offset

engraving and/or printing. Should the work
be found to be incorrect upon the inspection
described above, call 269-381-3820 or

Client: SUREWERX

for any other loss or damage including but

Printer: N/A

Description: 23282_23286_Advantage_Insert

o wo b ve LJob: 102711061/A01552064  Version: A

Service  Representative managing  this CUSt Ref#: 14'70'1 02'0'03

job. and insure that corrections are made | Di@ Line/Drawing#: N/A

prior to using this product. The liability of . .

Schawk shall be limited to correcting its Ba_rcpde_' N/A BWR N/A

own product. Schawk shall not be liable 0r|g|natlng Agencv: N/A Mechanical Art: SGK

Printer Location: N/A

LIMITATION OF LIABILITY 5 For support please contact the following: SEQ 100% 75% 50% 25% 10% 3% 2% 1%  Color Date []p

DO NOT PLATE OR ENGRAVE WITHOUT mm! . . 1 Black .
PROPER INSPECTION Level 1: Customer Service: Suzanne Grimmer ac 08-19-19 | New Build 9220

Alldigital files, film, plates, and proofs should [ 70 W. Michigan Ave., Suite 400 | Suzanne.Grimmer@schawk.com - 269-381-3820 o
be thoroughly inspected by the recipient | Rattla Creek MI 49017-3606 Level 2: 2 die vinyl
immediately upon receipt of the same prior L’J SA evel Z:
to any plating, engraving, and/or printing. i
It is the responsibility of the recipient to Phone: (269) 381-3820 .
examine and proofread all digital files, film, (269) Print Method

i, ot e, an 1w s | File Name: 2080 2385 Adetage Mol e 1702448 DB6-9 M [T
delays, andfor missing of insertion dates. Op/Da[e: 9220/08_1 9-19 8037 Die Vinyl




